

DODATEK č. 6

ke SmlouvĚ o běžném účtu č. 104193708
(dále jen „Dodatek“)

Československá obchodní banka, a. s.
Radlická 333/150, 150 57 Praha 5; IČ: 00001350
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B XXXVI, vložka 46
(dále jen „ČSOB“)

zastoupená: NEZVEŘEJŇUJE SE
pobočka: Regionální pobočka pro korporátní klientelu Hradec Králové, Ulrichovo nám. 735, PSČ 500 02
a
obchodní firma: **Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a. s.**
sídlo: Hradec Králové, Víta Nejedlého 893, PSČ 500 03
IČO: 48172898
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B vložka 964
zastoupená NEZVEŘEJŇUJE SE
(dále jen „majitel účtu“)

uzavřeli dne **29.3.2002** Smlouvu o **běžném účtu** č. 104193708 (dále jen „Smlouva“), která se na základě dohody smluvních stran tímto Dodatkem z dnešního dne mění a doplňuje takto :

1)

Doplňuje se o ustanovení bodu **8.: Zvláštní ujednání**

ČSOB a Majitel účtu výslovně sjednávají, že ČSOB je oprávněna stanovit vyšší úrokových sazeb a způsob úročení vždy na období **3 měsíců**, a to formou písemného oznámení zaslaného Majiteli účtu.

ČSOB alespoň 15 pracovních dnů před uplynutím příslušného tříměsíčního období oznámí Majiteli účtu nové úrokové sazby a způsob úročení na následující tříměsíční období. Jestliže Majitel účtu nebude s novými úrokovými sazbami a způsobem úročení souhlasit, je povinen tuto skutečnost ČSOB neprodleně písemně oznámit; v takovém případě v následujícím tříměsíčním období ČSOB bude úročit peněžní prostředky na Účtu v souladu s bodem 3. Podmínek pro vedení účtu a platební styk ze dne 1.4.2011, tj. úrokovou sazbou vyhlášenou ČSOB pro daný typ účtu a danou měnu.

V případě, že ČSOB alespoň 15 pracovních dnů před uplynutím příslušného tříměsíčního období neoznámí Majiteli účtu nové úrokové sazby a způsob úročení na následující tříměsíční období, zůstávají úrokové sazby i způsob úročení v následujícím tříměsíčním období beze změny.

Pro první tříměsíční období, počínající dne 1.1.2012 jsou stanoveny následující úrokové sazby a způsob úročení:

Peněžní prostředky na Účtu budou úročeny v příslušný den:

- a) NEZVEŘEJŇUJE SE
- b) NEZVEŘEJŇUJE SE

Úroky ze zůstatku na Účtu ČSOB připisuje majiteli účtu na konci kalendářního měsíce.

DODATEK KE SMLOUVĚ



2)

Tato změna nabývá účinnosti dnem **podpisu tohoto dodatku**.

3)

Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění a zůstávají v plném rozsahu v platnosti.

4)

Dodatek je vyhotoven ve 2 stejnopisech s platností originálu, přičemž každá ze smluvních stran obdrží po jednom vyhotovení. Smluvní strany shodně prohlašují, že Dodatek byl sepsán dle jejich svobodné vůle a na důkaz toho k němu připojují své podpisy.

V Hradci Králové, dne

NEZVEŘEJŇUJE SE

Vodovody a kanalizace Hradec Králové, a. s.
NEZVEŘEJŇUJE SE

Československá obchodní banka, a. s.

majitel účtu